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ATA DA 227ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EXPANSÃO E 
DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E COMERCIAL – COMEDIC 
 
No dia trinta de abril do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e trinta minutos, na sala de 

reuniões da Secretaria Municipal de Governo e Desenvolvimento Econômico, teve início a 

reunião ordinária do COMEDIC, que contou com a presença dos (as) Senhores (as) 

Conselheiros: Rafael Roberto Domarco Aloisi, Angelo Tadeu Ali, Paulo César Marconi, Antonio 

Carlos Giuliani, Vania Daniela de Leite, Erick Gomes, Filipe Henrique V da Silva, Marcos Wagner 

Gozzo, José Francisco Calil, Felipe Roger Victor, Alexandre Miotto e Gracieli Bortoletto. A 

reunião foi iniciada pelo Presidente Sr. Rafael que justifica a ausência da Sra. Marian Avila 

Maronna. Sr. Rafael apresenta o Sr. Antônio Carlos Giuliani, membro nomeado pela FUMEP 

para substituição do Titular Sr. Antônio Carlos Copatto. Sr. Rafael informa como funciona o 

Conselho, fala um pouco sobre as leis, o regimento interno e algumas atribuições do Conselho. 

Sra. Gracieli se compromete a passar as informações por e-mail ao novo membro. Em seguida 

Sr. Rafael lê as atas dos meses de Fevereiro e Março que após lidas foram aprovadas pelos 

presentes. Sr. Rafael apresenta as CAE – Cartas de Apresentação das Empresas: A Valora 

Produtos Industriais Ltda., solicitando área de 3.500 a 5.000 m2 e ADF Comércio de Metais 

Recicláveis Ltda., solicitando área de 10.000 m2. As áreas requeridas são no Distrito Industrial 

UNINORTE, entretanto, como não há no momento área para doação, os conselheiros 

encaminham as empresas para Lista de Espera. Sr. Rafael apresenta a única Empresa Drogal 

Farmacêutica Ltda. que entregou o projeto para concorrer na área da Quadra P, lote nº.02, para 

ser analisado pelo Conselho. Os membros sugerem uma extraordinária para analise do projeto.  
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Todos concordam e o Sr. Rafael encerra a reunião. Eu, Gracieli Bortoletto, digitei a presente Ata 

que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes. 

 

Rafael Roberto Domarco Aloisi   Angelo Tadeu Ali   Paulo César Marconi, 

 

Antonio Carlos Giuliani    Vania Daniela de Leite  Erick Gomes   

 

Filipe Henrique da Silva    Marcos Wagner Gozzo  José Francisco Calil 

 

Felipe Roger Victor     Alexandre Miotto    Gracieli Bortoletto 

   

   

  

 

 

 


